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綾川町においては、令和４年４月開校を目途に、綾上中学校と綾南中学校の統合を進めてい

ます。綾川町立中学校統合準備検討会（以下「検討会」という。）は、両校の統合を円滑に行う

ために必要な事項を検討し、調整を図るために設置されたものです。 

このお知らせは、検討会の協議内容について、児童・生徒や保護者、地域の皆さまへお知ら

せするために創刊しました。今号では、第４回検討会での協議内容等についてお知らせします。 

検討会として、統合中学校の標準服・体操服を決定  

第４回検討会が、１月２２日に綾南農村環境改善センターで開かれました。議事では、１月

１５日に開かれた標準服・体操服等選定部会の報告があり、統合中学校の冬の標準服、夏の標

準服、体操服についての提案がありました。検討会で協議をした結果、選定部会案を検討会案

とすることを決定しました。詳しくは、裏面に掲載しています。今後、町教育委員会で承認を

得て、統合中学校の標準服・体操服を決定します。 

統合中学校の校歌、校章については、募集要項及び募集用紙の協議、通学支援については、

通学路のルートの検討、スクールバスの遠距離通学者への支援の協議を行い、今後も継続して

協議していくことになりました。両校の交流事業については、両中学校から提案があり、協議

を行いました。 

次回の検討会では、統合中学校の標準服・体操服、校歌・校章の募集、通学支援、両校の交

流事業等について、協議する予定です。検討会の協議内容等は、随時、本検討会だよりを通じ

て児童・生徒や保護者、地域の皆さまにお知らせします。 

統合準備検討会だより 
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◇この日に決定・協議されたこと 

〇統合中学校の標準服・体操服について 

標準服・体操服等選定部会から報告があり、統合中学校の冬の標準服、夏の標準服、体

操服についての提案があった。検討会で協議をした結果、選定部会案を検討会案とするこ

とを決定した。冬の標準服は、紺色のスーツタイプ、夏の標準服は、水色の半袖シャツ、

体操服は、紺色と水色の２色を基調としたもの、半袖はⅤ首で白色（色も検討）の生地に

衿にカラーリングのものに決定した。詳しくは、裏面に掲載。 

〇校歌、校章の募集について 

校歌、校章の募集要項及び募集用紙の検討が行われ、 

校歌については、歌詞全体、言葉（フレーズ）やイメ 

ージを、校章については、デザインを町民や児童生徒 

から募集する。今後、原案を作成する専門家を人選する。 

〇通学支援について 

 通学支援について、各学校から要望が発表され、具 

体的な通学路を提示いただき、安全対策やスクールバ 

スの運行を検討していく。 

〇両校の交流事業について 

交流事業について、両中学校より提案があり、検討会としては引き続き支援をしてい

く。具体的には、コロナ禍により実施が難しい場合も考えられるが、集団宿泊学習の合同

実施や部活動の合同練習などの計画が提案された。 

 



 

 

 

検討会で、令和４年４月入学の１年生から着用する新しい標準服・体操服が決定しました。

令和４年４月に入学する新 1 年生より新標準服・体操服を使用し、統合時の２、３年生につい

ては、元中学校のものを使用できる移行期間とすることとしました。 

冬の標準服については、スーツタイプで、男女ともに紺色のジャケット、スラックス、スカ

ート、ワンタッチで留められるネクタイとリボンに決定されました。ネクタイやリボンの色合

いについては、今後検討します。夏の標準服については、水色の半袖シャツに決定されました。

ジャケットの下に着るシャツとして夏と同じ生地の水色の長袖シャツを着用することもできる

ようにしました。 

スーツタイプを選択した理由として、新中学校として夢がもて、シンボルとなるものである

こと、体調や気候に応じて着たり脱いだりすることが容易であること、ＬＧＢＴ対応としてス

カートの代わりにスラックスを着用できること、ネクタイやリボンがワンタッチであり、夏は

ノーネクタイにできること、合服の使用が容易であることなどがあります。さらに、価格面に

おいては、夏の標準服をスーツの下に着ることで、夏のシャツが夏冬兼用にすることができる

こと、スラックスが紺色の無地であるので素材に多様性があることにより、夏冬の合計の価格

としては、詰襟・セーラー服タイプと比較して、大きな負担のかからない価格設定と考えてい

ます。（価格は、調整を行っており、あくまで参考です。） 

 体操服は、紺色と水色の２色を基調としたデザインに決定されました。半袖体操服について

は、Ⅴ首で白色（色も検討）の生地に衿にカラーリングのものに決定されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜冬の標準服＞       ＜夏の標準服＞         ＜体操服＞ 

 

新中学校と現在の中学校の価格の比較 
       （※両中学校の価格は、綾上中学校と綾南中学校の価格を平均したもの） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

統合中学校の標準服・体操服が決まりました 

   

新中学校の標準服・体操服の想定価格（税別） 
○スーツタイプ 
（ジャケット、スラックス、長袖シャツ、ネクタイ） 

男子     39,700 円程度 
（ジャケット、スカート、長袖シャツ、リボン） 

女子     38,700 円程度 
○夏の半袖シャツ 

男子、女子   4,200 円程度 
○体操服 
（長袖シャツ、パンツ、半袖シャツ、・ハーフパンツ）     

男子、女子  14,600 円程度 
 
【合計価格】 

男子     58,500 円程度 
女子     57,500 円程度 

 

現在の両中学校の平均価格（税別） 
○冬の標準服 
（詰襟、ズボン） 

男子     32,350 円程度 
（セーラー服、スカート、リボン） 

女子     33,100 円程度 
○夏の標準服 
（開襟シャツ） 

男子      3,150 円程度 
（セーラー服又は半袖シャツ） 

女子      4,790 円程度 
※綾上中と綾南中の平均価格 

○体操服 
（長袖シャツ、パンツ、半袖シャツ、・ハーフパンツ）     

男子、女子  18,000 円程度 
【合計価格】 

男子     53,500 円程度 
女子     55,890 円程度 

 
 


